
 
 

 

 

Ηγουµενίτσα, 13 Σεπτεµβρίου 2013 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόσκληση σε Εκδήλωση Προσέλκυσης για συµµετοχή στην 

Επιχειρηµατική Αποστολή από την Αλβανία στο Νοµό Θεσπρωτίας.  

Το Επιµελητήριο, στο πλαίσιο του πλαίσιο του IPA ∆ιασυνοριακού Προγράµµατος 

«ΕΛΛΑ∆Α – ΑΛΒΑΝΙΑ 2007 – 2013», υλοποιεί το Έργο: «IntActPlan: 

Ολοκληρωµένες ∆ράσεις για την Ενίσχυση της εξωστρέφειας των ΜΜΕ της 

διασυνοριακής περιοχής και τη ∆ηµιουργία Ευκαιριών ∆ιείσδυσης σε Νέες Αγορές».  

Αξιοποιώντας δράσεις του ανωτέρω Έργου και σε συνεργασία µε το Επιµελητήριο Αυλώνας 

(Αλβανία) και το BIC Ηπείρου (Εταίροι του Έργου), διοργανώνουν  την 1η Επιχειρηµατική 

Αποστολή Αλβανών επιχειρηµατιών στην Π.Ε. Θεσπρωτίας. 

Στην αποστολή θα συµµετέχουν επιχειρήσεις που έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον 

συναντήσεων Β2Β (Επιχείρησης προς Επιχείρηση) σε Αλβανία και Ελλάδα. 

Η εκδήλωση θα πραγµατοποιηθεί το Σάββατο, 14 Σεπτεµβρίου 2013 στις 11.00 π.µ., 

στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιµελητηρίου Θεσπρωτίας (Ισόγειο, Κυρά Βασιλικής 13, 

Ηγουµενίτσα).  

Μετά τους χαιρετισµούς, θα πραγµατοποιηθούν συναντήσεις Β2Β των επιχειρηµατιών από 

την Αλβανία µε τους αντίστοιχους τοπικούς φορείς της Ελλάδας. Κατά την διάρκεια τις 

επιχειρηµατικής αποστολής η Αλβανική αντιπροσωπία των επιχειρήσεων σε συνεργασία µε 

το Επιµελητήριο Θεσπρωτίας θα επισκεφτεί τις επιχειρήσεις που λειτουργούν στην 

επικράτεια της Π.Ε. Θεσπρωτίας.       

Στόχος της εκδήλωσης, είναι: α) η επιτυχής υλοποίηση της επιχειρηµατικής αποστολής, β) 

να προκύψει ένα σηµαντικό ποσοστό επιχειρήσεων (20 συµµετέχοντες) που να 

ενδιαφέρονται για συνεργασία, και γ) η δηµιουργία ενός δικτύου επιχειρηµατικής 

επικοινωνίας και συνεργασίας για κοινές διασυνοριακές εξαγωγές, για την προώθηση και 

ανάπτυξη του τοπικού εµπορίου. 

 



 
 

 

 

Ηγουµενίτσα, 13 Σεπτεµβρίου 2013 

 

    IPA Cross - Border ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "GREECE - ALBANIA 2007-2013» 

Project: "IntActplan" 
 

1η Επιχειρηµατική Αποστολή στην Π.Ε. Θεσπρωτίας 
Σάββατο, 14 Σεπτεµβρίου 2013, ώρα 11:00 π.µ., 

Τόπος: Συνεδριακό Κέντρο Επιµελητηρίου Θεσπρωτίας,  
Ισόγειο, Κυρά Βασιλικής 13, Ηγουµενίτσα 

 

11:00  Εγγραφή των συµµετεχόντων 

11:30       Έναρξη της Εκδήλωσης –  

Χαιρετισµός του Προέδρου Επιµελητηρίου Θεσπρωτίας,  

κ. Αλέξανδρου Πάσχου. 

11:40  Χαιρετισµός του Προέδρου Επιµελητηρίου Αυλώνας,  

  κ. Arben Breshani. 

11:50  Οδηγίες υλοποίησης της Επιχειρηµατικής Αποστολής από τον 

Υπεύθυνο του Έργου κ. Πέτρο Ζουµπούλη 

12:00  ∆ιάλειµµα για καφέ 

12:15  Έναρξη Συναντήσεων Β2Β. 

14:00  Επίσκεψη σε επιχειρήσεις της Π.Ε. Θεσπρωτίας. 


